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                                       MOSTRA DEI PRESEPI 2014

           BANDO

   associaz-la-gravina@libero.it            
                    WWW.asscullagravina.altervista .org
L’associazione culturale “La Gravina” in collaborazione con il Comune di Laterza organizza, per il periodo dal 25 dicembre 2014 al 6 gennaio 2015, la terza edizione della  manifestazione “Mostra dei Presepi” Città di Laterza.

Gli interessati potranno esporre le proprie opere previa iscrizione che prevede la compilazione di un apposito “modulo di partecipazione”, da ritirare presso l’Ufficio Cultura del Comune di Laterza o contattando direttamente il responsabile della suddetta associazione, Sig. Angelo Spinosa, tel. 3351972852 o scaricando il file dalla pagina fan di facebook dell’ associazione o sul sito www.asscullagravina.altervista.org                              o email associaz-la-gravina@libero.it
Il contributo di partecipazione è di euro 5,00.

Le iscrizioni sono aperte fino alle ore 12.00 di mercoledì 10 dicembre 2014.

Ogni partecipante potrà presentare  una sola opera.

Le opere, che saranno esposte nella mostra in appositi spazi assegnati ad ogni partecipante, dovranno avere le seguenti caratteristiche:

- devono essere predisposte su un piano di appoggio solido al quale dovranno essere fissati statue ed accessori;

- devono essere corredate di impianto elettrico a norma e il collegamento di luci, motorini e quant’altro dovrà terminare con una sola spina;

- devono avere misure massime di ingombro di cm. 90 x 90.

Le opere da esporre dovranno essere recapitate e collocate nei locali messi a disposizione dall’Amministrazione Comunale  siti in Piazza Plebiscito, palazzo Marchesale dal 21 al 23  dicembre (dalle ore 10 alle ore 20,00).

La collocazione dei presepi verrà stabilita dall’Associazione che, pur assicurando la massima vigilanza e cura delle opere, non sarà ritenuta responsabile per guasti, eventuali danni e furti che potrebbero interessare le opere esposte.

Ogni partecipante è tenuto a ritirare i propri lavori esclusivamente il giorno dopo la chiusura della mostra e quindi il giorno 7 gennaio 2015, dalle ore 16,00.

L’associazione potrà concedere a terzi l’autorizzazione per effettuare riprese televisive e servizi fotografici delle opere esposte senza divieti e vincoli da parte degli espositori.

La mostra sarà aperta al pubblico dal giorno 25 dicembre 2014 al 6 gennaio 2015 presso i locali del palazzo Marchesale sito in piazza Plebiscito.
